
UFF. TECNICO RICAMBI - RIPRODUZIONE VIETATA

Esploso Forbice elettronica NOVA 40 - MITA.0200
CAMPAGNOLA S.r.l - Tav.: 0350.0657 Release / Versione 01

CAMPAGNOLA

6

22

37

7

15

34
38

25
9

33
4

32

35 12
13

28
24

27

14

20
10

39

1
8

3
1
29

2321 19

37

31

26

3730 17

18

16

36

5

6

2

11

39



UFF. TECNICO RICAMBI - RIPRODUZIONE VIETATA

Esploso Forbice elettronica NOVA 40 - MITA.0200
CAMPAGNOLA S.r.l - Tav.: 0350.0657 Release / Versione 01

CAMPAGNOLA

Pos Q.tà Codice Descrizione
1 2 0100.0237 Dado M10x1 NOVA

2 3 0101.0150 Rondella piana 3 - UNI 6592 zinc.

3 1 0101.0276 Rondella antirotazione NOVA

4 3 0106.0150 Vite TC M3x5 DIN 7985

5 1 0106.0324 Vite TCCE M3x10 UNI 5931 zinc.

6 4 0106.0528 Vite TC M3x8 DIN 7985 TORX-Zinc. Nera Cr.3

7 6 0106.0530 Vite TCB W1452 T10 10.9 Ø3x8 Torx nera

8 1 0106.0533 Vite M5x12 ISO14581-8.8 TX25 (A2K)

9 2 0106.0560 Vite TCEI INOX A2 UNI 5931 DIN 912 M2,5x6

10 1 0106.0561 Vite calibrata NOVA

11 1 0120.0159 Cavo sensori

12 1 0126.0459 Anello elastico I20 UNI 7064 DIN 472

13 2 0127.0198 Cuscinetto 619/9 2Z SKF - 9x20x6

14 2 0127.0199 Cuscinetto 61900 2RS1 SKF - 10x22x6

15 1 0133.0223 Tappo perno lama

16 1 0134.0329 Ugello bomboletta Spray

17 1 0136.0161 Charger KOALA

18 1 0153.0207 Riduttore 23:1 SG

19 1 0164.0227 Molla sblocco batteria

20 1 0164.0228 Molla leva azionamento

21 1 0168.0118 Sicura batteria

22 1 0171.0440 Coperchio N40

23 1 0171.0441 Alloggiamento sicura batteria

24 1 0171.0443 Corpo lame NOVA 40

25 1 0175.0261 Lama fissa N40

26 1 0180.0103 Pietra affilatura NOVA

27 1 0189.0218 Pignone 2° stadio NOVA 40

28 1 0189.0219 Pignone conico NOVA 40

29 1 0197.0137 Corona NOVA 40

30 1 0207.0202 Fondina NOVA

31 1 0218.0245 Tastierino NOVA

32 1 0218.0246 Scheda azionamento NOVA 40

33 1 0218.0248 Scheda sensori NOVA

34 1 6125.0007 Perno lame completo NOVA

35 1 6146.0049 Motoriduttore 21V SG

36 1 PACK.2051 Kit manutenzione N40

37 1 PACK.2053 Kit covers NOVA 40

38 1 PACK.2055 Kit lama mobile N40

39 1 PACK.2062 Kit leva di azionamento NOVA 40


